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AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE

HORAS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A

VIGÉSIMA  SÉTIMA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA.  A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A

PRESENÇA  DOS  SEGUINTES  VEREADORES:  ALEXANDRE  JACINTO,  AMANDA  MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR,  APARECIDO RAMOS ESTEVÃO,  CELSO NICÁCIO DA SILVA,

FABIO ALCEU FERNANDES, FABIO RODRIGO PEDROSO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA

DE LIMA, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, CLÁUDIO SARNIK E DO SUPLENTE DE VEREADOR

ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS.  APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O

PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, FEZ A LEITURA DE

UM  VERSÍCULO  BÍBLICO.  ANTES  DE  DAR  PROSSEGUIMENTO  À  SESSÃO,  O  SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  CONVIDOU  O  SUPLENTE  DE

VEREADOR ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS PARA QUE, DA TRIBUNA, FIZESSE A LEITURA

DO  SEU  COMPROMISSO  DE  POSSE  PARA  SER  EMPOSSADO  COMO  VEREADOR.  EM

SEGUIDA, O VEREADOR ASSINOU O RESPECTIVO TERMO DE POSSE NO PLENÁRIO E FOI

DECLARADO EMPOSSADO COMO VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA,

EM FUNÇÃO DA PERDA DE MANDATO DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. NA

SEQUÊNCIA  O VEREADOR  EMPOSSADO  FEZ  USO  DA TRIBUNA  PARA  AGRADECER  O

VOTO  DE  CONFIANÇA  DEPOSITADO  EM  SEU  NOME  PARA  TRABALHAR  POR  UMA

ARAUCÁRIA  MAIS  JUSTA  QUE  POSSA  CONFERIR  DIGNIDADE  E  ORGULHO  OS  SEUS

CIDADÃOS.  FALOU  SOBRE  A  PEQUENA  REPRESENTATIVIDADE  DE  ARAUCÁRIA  NO

CENÁRIO POLÍTICO ESTADUAL E FEDERAL DESTA NAÇÃO, E SOBRE AS NECESSIDADES

DE NOSSO MUNICÍPIO E DE SEU TRABALHO NO LEGISLATIVO, ONDE DEPOSITARÁ SEUS

VOTOS NO INTERESSE DA CIDADE E DE SEUS CIDADÃOS. EM SEGUIDA, O VEREADOR

FOI  CONVIDADO  A  TOMAR  SEU  LUGAR  NA  BANCADA  DO  PLENÁRIO.  O  SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA APRESENTOU AS BOAS VINDAS AO

VEREADOR ELIAS DOS SANTOS E, EM SEGUIDA, A SEGUNDA-SECRETÁRIA, VEREADORA

LUCINEIA DE LIMA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI

APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  A  PRIMEIRA-

SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA NASSAR, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS:

MOÇÃO  Nº  17/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  RODRIGO  PEDROSO;  OFÍCIO

EXTERNO  Nº  143/2018,  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS  PÚBLICAS;  OFÍCIO
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EXTERNO Nº 261/2018, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE; OFÍCIOS NºS 978, 994, 995,

998, 1000, 1005 A 1009, 1012 A 1015, 1026, 1028 A 1040, 1042, 1044 A 1055, 1057, 1059, 1063

E 1067/2018, TODOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, COM RESPOSTAS

ÀS PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES. EM SEGUIDA, A VEREADORA AMANDA NASSAR

ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO ORADORES INSCRITOS PARA

USO DA TRIBUNA, NEM NADA A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM

DO DIA:  O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE NESTA SESSÃO AS PROPOSIÇÕES

NÃO RECEBERÃO VOTOS DO VEREADOR EMPOSSADO, ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS,

PELO  IMPEDIMENTO  DO  MESMO  NÃO  TER  CONHECIMENTO  DOS  PROCESSOS  QUE

ESTÃO  EM  VOTAÇÃO.  SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2205/2018,  DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.  SÚMULA:  “ESTIMA A RECEITA E

FIXA  A  DESPESA  DO  MUNICÍPIO  PARA  O  EXERCÍCIO  DE  2019”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  NOVE  VOTOS  FAVORÁVEIS.  SEGUNDA

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2194/2018,  DE  INICIATIVA  DO

EXECUTIVO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DO  PASSE  CULTURA

PARA OS ALUNOS DOS CURSOS E OFICINAS DE ARTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA

CULTURA E TURISMO”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE O OBJETIVO DO

PROJETO,  QUE  CONSIDERA  UM  DOS  MAIS  IMPORTANTES  APRESENTADOS  PELO

EXECUTIVO,  PELOS  BENEFÍCIOS  QUE  CONCEDE  AOS  ALUNOS  DO  MUNICÍPIO.  O

PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  NOVE  VOTOS

FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2197/2018, DE

INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A

ALOCAR RECURSOS EM CONTA CORRENTE ESPECÍFICA,  A TÍTULO DE GARANTIA DE

FINANCIAMENTOS  CONCEDIDOS  POR  INSTITUIÇÕES  FINANCEIRAS,  EM

CONVÊNIO/TERMO DE PARCERIA COM UMA SOCIEDADE DE GARANTIA DE CRÉDITO –

SGC”.  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  AGRADECEU  A  ASSOCIAÇÃO  COMERCIAL  PELA

BUSCA DE MELHORIAS PARA FOMENTAR O COMÉRCIO DO MUNICÍPIO, BEM COMO TODA

A  EQUIPE  QUE  PARTICIPOU  DA  ELABORAÇÃO  DESTE  PROJETO,  QUE  BENEFICIARÁ

BASTANTE  O  NOSSO  COMÉRCIO.  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  AGRADECEU  AO

ATENDIMENTO QUE AS COMISSÕES TIVERAM NAS DÚVIDAS SURGIDAS NA ANÁLISE DO

PROJETO,  QUE  É  IMPORTANTE  PARA  QUE  OS  EMPRESÁRIOS  DA  CIDADE  TENHAM

ACESSO FACILITADO AO CRÉDITO PARA O DESENVOLVIMENTO DE SEUS NEGÓCIOS,

QUE TERÃO MAIOR FOMENTO E GERAÇÃO DE EMPREGOS, COM A EXECUÇÃO DESTE

PROJETO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO
14/12/2018

NOVE  VOTOS  FAVORÁVEIS.  A  VEREADORA  TATIANA  NOGUEIRA  SOLICITOU  LICENÇA

PARA SE AUSENTAR DA SESSÃO. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE

LEI  Nº  2209/2018,  DE  INICIATIVA  DO  EXECUTIVO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA

VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.729.517,88 (UM MILHÃO, SETECENTOS E VINTE E NOVE MIL,

QUINHENTOS  E  DEZESSETE  REAIS  E  OITENTA  E  OITO  CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO VOTOS

FAVORÁVEIS, E AUSÊNCIA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. SEGUNDA DISCUSSÃO

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2211/2018, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS) E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM OITO

VOTOS  FAVORÁVEIS,  E  AUSÊNCIA  DA  VEREADORA  TATIANA  NOGUEIRA.  SEGUNDA

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2212/2018,  DE  INICIATIVA  DO

EXECUTIVO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  25.000,00

(VINTE  E  CINCO  MIL  REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  OITO  VOTOS  FAVORÁVEIS,  E  AUSÊNCIA  DA

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE

LEI  Nº  91/2018,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES.  SÚMULA:

“DETERMINA  A  AFIXAÇÃO  DE  PLACAS  DE  IDENTIFICAÇÃO  EM  TERRENOS  BALDIOS

EXISTENTES NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR

FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE O PROJETO E SUA IMPORTÂNCIA PARA EVITAR QUE

TERRENOS  SEJAM  TRANSFORMADOS  EM  DEPÓSITOS  DE  LIXO  E,  DESTA  FORMA,

PODERÃO SER IDENTIFICADOS MAIS FACILMENTE PARA SE TOMAR PROVIDÊNCIAS. O

PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  OITO  VOTOS

FAVORÁVEIS, E AUSÊNCIA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. SEGUNDA DISCUSSÃO

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 119/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU

FERNANDES.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DOS  ANIMAIS

COMUNITÁRIOS  E  TRANSITÓRIOS  QUE  TENHAM  SIDO  ABANDONADOS  NAS  VIAS

PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O

VEREADOR FABIO ALCEU ESCLARECEU SOBRE O OBJETIVO DO PROJETO EM PROL DA

MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE VIDA DOS ANIMAIS A QUE SE REFERE A PROPOSIÇÃO. A

VEREADORA  AMANDA  NASSAR  FALOU  SOBRE  O  GRANDE  NÚMERO  DE  ANIMAIS
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ABANDONADOS EM ARAUCÁRIA E A DIFICULDADE DAS PROTETORAS DE ANIMAIS EM

OFERECER-LHES  CUIDADOS,  E  PARABENIZOU  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  PELA

INICIATIVA  DO  PROJETO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES,  COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS,  E  AUSÊNCIA  DA VEREADORA TATIANA

NOGUEIRA.  SEGUNDA DISCUSSÃO  E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI  Nº  169/2018,  DE

AUTORIA  DOS  VEREADORES  AMANDA  MARIA  BRUNATTO  SILVA  NASSAR,  BEN  HUR

CUSTODIO  DE  OLIVEIRA,  LUCINÉIA  DE  JESUS  FERREIRA  DE  LIMA,  FABIO  ALCEU

FERNANDES E CLAUDIO SARNIK, APRESENTADO AO LEGISLATIVO PELO PARLAMENTO

JOVEM  DE  ARAUCÁRIA.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  POLÍTICA  “ANTIBULLYING”  NAS

UNIDADES EDUCACIONAIS SEDIADAS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA”. APROVADO PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  OITO  VOTOS  FAVORÁVEIS,  E  AUSÊNCIA  DA

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO

DE  EXPLICAÇÃO  PESSOAL  E,  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  CLAUDIO

SARNIK  PARABENIZOU  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  PELA  ELEIÇÃO  PARA

PRESIDENTE DA CÂMARA NO BIÊNIO 2019/2020, BEM COMO AOS DEMAIS CARGOS DA

NOVA  MESA  DIRETORA  A  PARTIR  DO  ANO  QUE  VEM,  E  DEU  AS  BOAS  VINDAS  AO

VEREADOR EMPOSSADO NESTA SESSÃO, ELIAS DOS SANTOS. A VEREADORA LUCINÉIA

DE LIMA PARABENIZOU A NOVA PRESIDENTE ELEITA DA CÂMARA, VEREADORA AMANDA

NASSAR E DESTACOU QUE ESTA LEGISLATURA É A QUE MAIS TEVE VEREADORAS NO

LEGISLATIVO, BEM COMO UMA MULHER COMO VICE-PREFEITA DO MUNICÍPIO E FALOU

SOBRE  A  OPORTUNIDADE  DE  JUNTAS  LUTAREM  PELOS  DIREITOS  DAS  MULHERES,

ASSIM COMO DE TODA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR FABIO ALCEU DEU

AS  BOAS  VINDAS  AO  NOVO  VEREADOR  ELIAS  DOS  SANTOS,  E  FALOU  DAS

DIFICULDADES DE SE INICIAR UM TRABALHO NA CÂMARA, MAS QUE EM BREVE ESTARÁ

POR DENTRO DOS PROCESSOS E ROTINAS DA CÂMARA, DESEJANDO-LHE QUE POSSA

REALIZAR UM BOM TRABALHO NESTES DOIS ANOS PELA FRENTE, COLOCANDO TODO

SEU  APOIO  AO  VEREADOR.  PARABENIZOU  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR,  ELEITA

COMO PRESIDENTE PARA O PRÓXIMO BIÊNIO, DEPOSITANDO TODA SUA CONFIANÇA NO

SEU TRABALHO PARA A DIREÇÃO DAS ATIVIDADES E FUNCIONAMENTO DA CÂMARA,

SENDO  ESTE  UM  ATO  DE  EMPODERAMENTO  DAS  MULHERES  EM  ARAUCÁRIA.

PARABENIZOU  TAMBÉM  O  TRABALHO  DESENVOLVIDO  PELO  VEREADOR  LEANDRO

PRETO, REPRESENTANDO A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO, DESEJANDO-LHE BOA SORTE

NA SUA CAMINHADA. O VEREADOR CELSO NICÁCIO DEU AS BOAS VINDAS AO NOVO

VEREADOR ELIAS DOS SANTOS À FAMÍLIA DO LEGISLATIVO, BEM COMO DESTACOU O
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MOMENTO HISTÓRICO DA CÂMARA COM A ELEIÇÃO DA VEREADORA AMANDA NASSAR

COMO  A  PRIMEIRA  PRESIDENTE  DO  LEGISLATIVO  ARAUCARIENSE.  O  VEREADOR

COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA COLABORAÇÃO JUNTAMENTE COM O PARTIDO PSL

DE ARAUCÁRIA, EM CONJUNTO COM O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. PARABENIZOU

O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE FEZ UM BELO TRABALHO NESTES DOIS ANOS

COMO  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  E  AGRADECEU  O  APOIO  QUE  RECEBEU  DO

PRESIDENTE NOS MOMENTOS DIFÍCEIS NESTE MANDATO, E PARABENIZOU OS DEMAIS

VEREADORES  QUE  TAMBÉM  FORAM  ELEITOS  PARA  A  NOVA  MESA  DIRETORA.  O

VEREADOR FABIO PEDROSO DEU AS BOAS VINDAS AO VEREADOR ELIAS DOS SANTOS E

PARABENIZOU A VEREADORA ELEITA PRESIDENTE PARA O PRÓXIMO BIÊNIO, AMANDA

NASSAR, ASSIM COMO O VEREADOR, ATUAL PRESIDENTE, BEN HUR DE OLIVEIRA, QUE

SEMPRE  COLABOROU  COM  OS  VEREADORES  COM  CONSELHOS  E  EXPERIÊNCIA

ADMINISTRATIVA.  O VEREADOR APARECIDO RAMOS TAMBÉM PARABENIZOU O NOVO

VEREADOR ELIAS DOS SANTOS E A VEREADORA AMANDA NASSAR, ELEITA PARA SER A

PRESIDENTE DA CÂMARA A PARTIR DO ANO QUE VEM. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS

AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELA ACOLHIDA NESTA SESSÃO E DISSE QUE

ESTÁ PARA SOMAR AOS MEMBROS DESTA CÂMARA MUNICIPAL, ONDE PRETENDE USAR

O  SEU  TEMPO  PARA  AJUDAR  ARAUCÁRIA,  DE  FORMA  APARTIDÁRIA,  OU SEJA,  NÃO

IMPORTANDO QUEM SEJA O AUTOR DE UMA PROPOSTA, DESDE QUE ELA VENHA AO

ENCONTRO  DA  SOCIEDADE,  ESTARÁ  VOTANDO  E  DEFENDENDO.  AGRADECEU  AO

PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE ARAUCÁRIA, DA QUAL JÁ FEZ PARTE, E

DISSE  QUE  ESTARÁ  À  DISPOSIÇÃO  PARA  AJUDAR  NO  QUE  FOR  NECESSÁRIO.

PARABENIZOU A NOVA PRESIDENTE QUE VAI REGER OS DESTINOS DESTA CASA NOS

PRÓXIMOS  DOIS  ANOS,  O  QUE  CONSIDERA  MAIS  UMA  VITÓRIA  DAS  MULHERES  EM

ARAUCÁRIA. O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO DEU AS BOAS VINDAS AO VEREADOR

ELIAS DOS SANTOS AO QUAL OFERECEU TODO SEU APOIO NESTE INÍCIO DE ATUAÇÃO

COMO VEREADOR,  BEM COMO PARABENIZOU A VEREADORA AMANDA NASSAR PELA

ELEIÇÃO  PARA PRESIDENTE DA CÂMARA,  ASSIM COMO PARA TODOS OS MEMBROS

ELEITOS  PARA  A  MESA  DIRETORA  DO  PRÓXIMO  BIÊNIO.  A  VEREADORA  AMANDA

NASSAR, AGRADECEU AS PALAVRAS DE APOIO E DISSE QUE VAI TRABALHAR PELOS

ONZE  VEREADORES  E  COM  OS  ONZE  VEREADORES,  PARA  QUE  TODOS  CONSIGAM

CONQUISTAR O SEU ESPAÇO, O RESPEITO E A HARMONIA, POIS FORAM ELEITOS PELO

POVO, QUE ACREDITOU E CONFIOU NOS VEREADORES QUE ELEGERAM, E REAFIRMOU

SEU COMPROMISSO DE MANTER A PRESIDÊNCIA ABERTA A TODOS. COMENTOU SOBRE
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O PAPEL DO VEREADOR NA TOMADA DE DECISÕES DIFÍCEIS,  MAS QUE DESEJA QUE

TODOS  ESTEJAM  JUNTOS  E  QUE  POSSA  HAVER  O  DIÁLOGO  COM  A  PRESIDÊNCIA

SEMPRE  QUE  FOR  NECESSÁRIO.  FALOU  DA  NECESSÁRIA  UNIÃO  DOS  VEREADORES

PARA FAZER DA CÂMARA A VERDADEIRA CASA DO POVO, CONSERVANDO O RESPEITO

ENTRE TODOS OS VEREADORES.  O SENHOR PRESIDENTE,  VEREADOR BEN HUR DE

OLIVEIRA  PARABENIZOU  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  QUE,  POR  GRANDE

MERECIMENTO,  FOI  ELEITA  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  PARA  O  PRÓXIMO  BIÊNIO,

CONSIDERANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO DO LEGISLATIVO ESTÁ EM BOAS MÃOS. FALOU

DO  APOIO  DO  VEREADOR  FABIO  ALCEU,  COM  SEU  CONHECIMENTO,  QUE  MUITO

COLABOROU DESDE O INÍCIO DESTE MANDATO, ASSIM COMO AGRADECEU A TODAS AS

PESSOAS QUE O AJUDARAM NA CAMINHADA PARA FORMAR ESTA NOVA MESA ELEITA

PARA OS PRÓXIMOS DOIS ANOS, DE FORMA DEMOCRÁTICA. COMENTOU SOBRE ESTES

DOIS ANOS, EM QUE NÃO FOI FÁCIL ADMINISTRAR O LEGISLATIVO, TALVEZ POR FALTA

DE MAIOR DIÁLOGO, QUE RESULTOU EM SITUAÇÕES NADA AGRADÁVEIS PARA TODOS.

COMENTOU SOBRE A PERDA DO MANDATO PELO VEREADOR LEANDRO PRETO, POR

QUESTÕES  PARTIDÁRIAS,  E  FALOU AO  VEREADOR  ELIAS  DOS SANTOS  QUE  É  BEM

VINDO  À  CASA.  COMENTOU SOBRE ACUSAÇÕES  QUE ESTÃO  SENDO  FEITAS À  SUA

PESSOA,  MAS  QUE  SUA  CONDUTA  E  SUAS  CONTAS  ESTÃO  ABERTAS  PARA

ESCLARECIMENTOS  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  PARA  QUE  SEJA  AVALIADO  QUEM

REALMENTE  SÃO  AS  PESSOAS  QUE  SAQUEARAM  O  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA.

AGRADECEU  ÁS  EQUIPES  DA  ADMINISTRAÇÃO  DA  CÂMARA  QUE SEMPRE  PRESTOU

TOTAL  APOIO  E  COLABORAÇÃO  NA  ADMINISTRAÇÃO  NESTES  DOIS  ANOS,

ESPECIALMENTE  SUA  EQUIPE  DE  GABINETE,  QUE  FOI  FUNDAMENTAL  NO

CUMPRIMENTO DE SEU MANDATO FRENTE À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, E SUA FAMÍLIA

QUE  SEMPRE  O  ACOMPANHA  EM  TODAS  AS  DIFICULDADES.  NÃO  HAVENDO  MAIS

INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  APÓS  AS

CONSIDERAÇÕES  FINAIS,  INFORMOU  AS  CONVOCAÇÕES  PARA  DUAS  SESSÕES

EXTRAORDINÁRIAS, QUE SERÃO MARCADAS PARA VOTAÇÃO DE PROJETOS EM REGIME

DE  URGÊNCIA  QUE  SÃO  DE  INTERESSE  PÚBLICO,  BEM  COMO  DE  DEMAIS

PROPOSIÇÕES.  NA  SEQUÊNCIA,  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS  QUE

ACOMPANHARAM  A  SESSÃO,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU

ENCERRADA A SESSÃO.


